



MANOS DEL URUGUAY

Errata for *2011T Sherwood*

*Applies only to patterns dated before 3/20/12:*

**BLOCK 4**

Repeat Rows 1-14, NOT 1-8 as written

**BLOCK 7**

Should read C2B & C2F instead of C4B & C4F as written